TENIKA MAGHMATIKA I, TMHMA T.E.T.Y - AKXHYEIY #5

Aoxmon 1. YyeddoTe 10 YRAPNUAL TWV TOpuXdTw CUVAPTACEWY Xt Bpeite Tomxd
oxEOTATA, OAXY axpdTaTd, onueior xaumig, oplldvTieg xal xqUeTeC ACOUNTWTES.
o) flx) =2 322 +3x -2,z €R.
— a4l
B) f(.fU) - 12i2x+27 WS R.

Y)
—2?2 244, avae <1

f(x):{ —22 46z —4, ava > 1.
8) #2v9 — 22, 2 € [-3, 3].
€) |z —2?|, x € [-2,2].
Aocxnon 2. Mo petahnty evdeia mov Siépyetar and to onueio (1,2) téuver
Tov 2-4€ova 010 onueio A(a,0) ye a > 0 xar tov y-d&ova 6o onueio B(0,b) ye b > 0.

‘Eotww O 1 apyf tov aldvwy. Beeite yia noég tipés twv a,b to tplywvo AOB éyel
eNdyioto euBadov.

Aoxnorn 3. Oféhoupe va xatooxeudooupe éva doyelo pe byxo 1000cm® xou
ue oyfua xuhivdpou, ywplc xamdx, pe éva ukixd mou Luyiler 1 gr/em?. Totée ebvar oL
dlo Tdoelc ToU EAAPEOTEPOU BoyElO;

Aoxnon 4. 'Eva coupixd urahdvi govoxmdvetar pe aéplo pe pudud 10 cm?/sec.
[T6c0 yeRyopa augdvetar 1 axtiva To0 unadoviod 6tay To prxog tng etvar 30 cm;

Aoxnorn 5. 'Eva onuelo xvelton oty xapniln 322 — y? = 12 éto1 dote 1
y-ouvtetaypévn tou avZdveton pe pudud 6m/sec. Me mowd pudud oAAdler n -
ouVTETAYPEVY Tou 6Ty TO & = 4 1m;

Aoxnon 6. ‘Eva tplywvo eyyeypauuévo oe éva xOxho €yel wg Bdorn tou Ty
optlovTia Biduetpo 10U xOxhov. Acilte 6Tt T0 Tplywvo Exel péytoto euBadov otay eivou
LlGOGXENEC.

Aoxnorn 7. AciZte 6u 1 odvdptnon f(z) = a + 223 — 2 éyer povadixd pila
oto ddotnua [0, 1].

Aoxnon 8. Me yprion 1ol Yewphuatog g uéong tuhg deite ot
|sinb —sina| < [b—al.

Aoxnon 9. Trohoylote 1o napaxdtew adpElo ol OAOXATPGUATA!

o) [2v222 —1dx .

B) [x(z®+1)*3dx .

v) [z(2? +8)1%0dx .



8) | g de
e) [(5z* + 2)Va?2 + 2z dx .

o) [ cos? 5rsinbrdr .

C)f\/%

n) [24(6—2°) dw .
ﬁ)]mdx
L)Imdl'
x)f%d:c.
N) [ & cos?(1/z) dw

2
w) [ e




